



INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego koryguje odpowiedź na pytanie nr 34 w informacji nr 2 dla Wykonawców z dnia 15.03.2023 r. do postępowania pn.: „*Dostawa aparatury medycznej różnej*”

Było:

Pytanie nr 34 - dotyczy SWZ termin wykonania zamówienia

Zwracamy się prośbą do Zamawiającego o ujednoczenie zapisów SWZ, ponieważ termin wykonania zamówienia został określone w dniach od podpisania umowy, natomiast w kryteriach oceny ofert „Oferowany termin dostawy nie może być krótszy niż 30 dni i dłuższy niż 60 dni od daty otrzymania od Zamawiającego zamówienia przekazanego faksem lub drogą elektroniczną”

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis Rozdziału VII – TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA – nadając mu brzmienie:

„Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia został w całości wykonany w terminie nie krótszym niż 30 dni i nie dłuższym niż 60 dni od daty podpisania umowy”

W załączeniu do niniejszej informacji zmodyfikowany SWZ.

Jest:

Pytanie nr 34 - dotyczy SWZ termin wykonania zamówienia

Zwracamy się prośbą do Zamawiającego o ujednoczenie zapisów SWZ, ponieważ termin wykonania zamówienia został określone w dniach od podpisania umowy, natomiast w kryteriach oceny ofert „Oferowany termin dostawy nie może być krótszy niż 30 dni i dłuższy niż 60 dni od daty otrzymania od Zamawiającego zamówienia przekazanego faksem lub drogą elektroniczną”

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis Rozdziału VII w SWZ – TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA – nadając mu brzmienie:

„Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia został w całości wykonany w terminie nie krótszym niż 30 dni i nie dłuższym niż 60 dni od daty podpisania umowy”

Zamawiający modyfikuje zapis Rozdziału XXI w SWZ – OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT WRAZ Z PODANIEM WAGI TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT – nadając mu brzmienie:

„UWAGA:

Termin dostawy należy podać w dniach.

Oferowany termin dostawy nie może być krótszy niż 30 dni i dłuższy niż 60 dni od daty podpisania umowy.

W przypadku nie podania w ofercie terminu dostawy, podania terminu dostawy krótszego niż 30 dni lub terminu dłuższego niż 60 dni, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował maksymalny wymagany termin dostawy tj. 60 dni.

Zamawiający modyfikuje zapis Rozdziału III w Formularzu ofertowym - Załącznik nr 1 do SWZ – nadając mu brzmienie:

„oferowany termin dostawy nie może być krótszy niż 30 dni i dłuższy niż 60 dni od daty podpisania umowy”

W załączeniu do niniejszej informacji zmodyfikowany SWZ oraz Załącznik nr 1 do SWZ

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

REFERENT
ds. Zamówień Publicznych

Magdalena Adamczyk

Z-ca Kierownika Działu
Zaopatrzenia / Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak